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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

14 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 14 novembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Daniel Bacquelaine à la ministre des Affaires so-
ciales sur «la modification par arrêté royal de la composition
de la commission INAMI de convention des soins infirmiers»
(n? 779)

1.Motion de recommandation (21.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Daniel Bacquelaine

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

demande au gouvernement d'assurer une représentation
équilibrée des prestataires de soins infirmiers en dehors des
structures liées aux mutuelles, celles-ci étant représentées pour
leur part et disposant déjà de huit mandats au sein de la com-
mission de convention des soins infirmiers.

D. BACQUELAINE

2. Motion pure et simple (21.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Daniel Bacquelaine

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

14 NOVEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 14 november 1996 tot besluit van de interpellatie van:

- de heer Daniel Bacquelaine tot de minister van Sociale
Zaken over «de wijziging bij koninklijk besluit van de
samenstelling van de Riziv-overeenkomstcommissie met de
verpleegkundigen» (ur 779)

1.Motie van aanbeveling (21.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Daniel Bacquelaine

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

vraagt de regering een evenwichtige vertegenwoordiging
van de verstrekkers van verpleegkundige verzorging te ver-
zekeren, los van de met de ziekenfondsen verbonden structu-
ren, aangezien deze reeds vertegenwoordigd zijn en in de
overeenkomstcommissie voor de verpleegkunde alover acht
mandaten beschikken.

2. Eenvoudige motie (21.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Daniel Bacquelaine

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

G.D'HONDT
I. VAN KESSEL

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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